

A hand holding a heart against a sunset background. The hand is in silhouette, holding a heart that is backlit by the warm, golden light of the setting sun. The background is a soft, hazy sky with a bright sun low on the horizon, creating a lens flare effect.

**Отчет о благотворительной
деятельности АО ЮниКредит Банка
в 2021 году**

Будучи социально ответственной организацией, ЮниКредит Банк рассматривает благотворительные программы как неотъемлемую часть своей деятельности. Реализуемые банком проекты направлены на улучшение качества жизни различных социально незащищенных категорий населения, а также поддержку экологических проектов.

Банк также руководствуется политикой «Подходы, принципы и правила по управлению спонсорскими и благотворительными проектами в АО ЮниКредит Банке», основанной на политике Группы UniCredit в этой сфере, и учитывает запросы постоянных и давних партнеров по социальным проектам, направленным на содействие в решении проблем детского здоровья, а также поддержку незащищенных слоев населения.

Решения об оказании благотворительной помощи принимаются Советом по благотворительной деятельности АО ЮниКредит Банка, учрежденном в 2016 году.

Приоритетными направлениями благотворительной деятельности банка являются:

- 1 помощь людям с ограниченными возможностями здоровья;
- 2 помощь детям в решении проблем здоровья (через фонды, детские дома, медицинские учреждения и т. д.);
- 3 оказание помощи пожилым людям (в том числе ветеранам Великой Отечественной войны), а также другим социально незащищенным слоям населения;
- 4 поддержка и проведение корпоративных волонтерских мероприятий (в том числе в сфере физической культуры и массового спорта) в регионах присутствия банка;
- 5 поддержка проектов, направленных на защиту окружающей среды.



Программа арт-терапии

В 2021 году банк продолжил поддержку программы арт-терапии для детей, находящихся на лечении в стационарах. Получателями помощи стали благотворительные фонды «Подсолнух» и «Вперед, к победе!». В рамках этой программы мастер-классы, занятия и мероприятия для маленьких пациентов проходили как дистанционно, так и в режиме офлайн.

Арт-терапия оказывает положительное влияние на психо-эмоциональное состояние ребенка и играет важную роль в процессе выздоровления детей. С детьми занимаются опытные психологи. На занятиях используются самые разные техники арт-терапии – рисование, работа с глиной, перчаточными куклами, музыкальными инструментами, сочинение историй. С июня по декабрь 2021 года в рамках проекта «Яркий мир» фондом «Подсолнух» было проведено 27 творческих и развивающих занятий для подопечных детей с тяжелыми генетическими нарушениями иммунитета. Фондом был также организован арт-терапевтический фестиваль (офлайн и онлайн) для маленьких пациентов из разных уголков России, организовано порядка 100 занятий с репетиторами, направленных на помощь в преодолении пробелов в школьной программе и подготовку к экзаменам.

С помощью благотворительного фонда «Вперед, к победе!» были организованы спектакли и цирковые представления для пациентов, находящихся на лечении в Психоневрологической больнице для детей с поражением центральной нервной системы с нарушением психики в Москве. Представления посетили более 350 детей.



Новогоднее представление для пациентов Психоневрологической больницы для детей с поражением нервной системы с нарушением психики (Москва).



Помощь детям в решении проблем здоровья

В 2021 году ЮниКредит Банк перечислил благотворительное пожертвование в фонд содействия развитию «Медицина 2.0». Средства направлены на покупку аппарата наружной дефибрилляции для отделения протонной терапии Медицинского центра им. Березина Сергея (МИБС) в Санкт-Петербурге.

В декабре при поддержке ЮниКредит Банка Региональная общественная организация инвалидов «Перспектива» провела для детей с инвалидностью фестиваль параспорта в одной из московских школ. Фестиваль был приурочен к Международному дню инвалидов, в нем приняли участие 45 ребят с ограниченными возможностями здоровья.



Фестиваль параспорта, организованный в одной из московских школ.

Помощь пожилым людям

На протяжении многих лет ЮниКредит Банк помогает ветеранам, выделяя средства на материальную помощь и организацию мероприятий в связи с праздниками Днем Победы, Днем пожилого человека, Новым годом. В 2021 году банк оказал благотворительную помощь фондам, поддерживающим ветеранов войны и пожилых людей. Кроме этого, в декабре 2021 года сотрудники банка приняли участие в традиционной предновогодней акции благотворительного фонда «Старость в радость» и перечислили пожертвования на новогодние подарки для одиноких пожилых людей.



Сотрудники Российского фонда ветеранов поздравляют своих подопечных с Днем пожилого человека.



Торжественное собрание ветеранов, организованное Российским фондом ветеранов, в честь Дня пограничника.



Конкурс на лучшую идею благотворительного проекта «Ты можешь помочь»

В 2021 году на конкурс поступило 26 заявок с описанием различных проектов, направленных на помощь незащищенным слоям населения, детям с ограниченными возможностями здоровья, профилактику сиротства и содействие усыновлению сирот и их социальной адаптации, а также защиту окружающей среды. В нем приняли участие сотрудники банка и пользователи социальных сетей, которые могли участвовать в конкурсе в рамках экологической номинации.

Три благотворительных проекта, которые выбрало жюри, получили финансирование от ЮниКредит Банка.

При содействии благотворительного фонда «Я есть!» в Ростове-на-Дону создан обучающий центр, в котором дети и взрослые с ограниченными возможностями здоровья смогут получить музыкальное образование, развивающее общие навыки. 60 учеников разного возраста прошли программу обучения, учитывающую их индивидуальные особенности.

Автономная некоммерческая организация (АНО) «Развитие без границ» в Екатеринбурге реализовала проект по организации инклюзивных занятий спортом для детей с расстройствами аутистического спектра (РАС). Мероприятия в рамках проекта были в первую очередь направлены на решение ключевой задачи - подготовку образовательных организаций, тренеров, педагогов и других специалистов в области физической культуры и спорта, развитие компетенций, необходимых для результативной и эффективной работы с детьми с РАС в условиях инклюзивного обучения. Проведены диагностические и адаптивные занятия физкультурой с детьми с РАС и другими нарушениями развития.

На полученное пожертвование фонд «Второе дыхание» подготовил руководство «Мода экологичного москвича» на тему



Рок-группа подростков с особенностями развития создана при содействии фонда «Я есть!».



Занятия адаптивной физической культурой.



Диагностическое занятие со специалистом по физической реабилитации.



осознанного потребления в отношении одежды, включая вопросы переработки текстиля, советы и чек-лист для проверки экологичности косметики, и т. д. Также состоялись бесплатные акции по сбору одежды в Москве и просветительские мероприятия фонда: экскурсии на склад ненужной одежды, мастер-классы по реставрации и переделке вещей.



Мастер-класс по реставрации и переделке вещей в офисе фонда «Второе дыхание».

Корпоративная программа «Личный вклад вашего сердца»

Благотворительная программа «Личный вклад вашего сердца» существует в банке с 2004 года и дает возможность делать индивидуальные пожертвования в пользу нуждающихся в помощи сотрудников или их детей. В рамках программы сотрудники могут пожертвовать средства на отдельные благотворительные проекты, соответствующие политике банка в этой сфере, которые затем финансируются совместно – за счет бюджета банка и за счет пожертвований сотрудников. Она призвана помочь сотрудникам банка и их детям, оказавшимся в сложной ситуации, а также пожертвовать средства на различные благотворительные проекты.

Спасибо за внимание!

Вопросы и предложения по благотворительным проектам вы можете направить на e-mail: charity@unicredit.ru.

